14-29-X-P-?

Sud Ouest Nord Est

1% 2y X passe

?

— En Sud, vous avez ouvert d’14 en « 4éme meilleure », promettant 3 cartes au moins dans la couleur.

— 2% en Ouest est en principe un barrage faible avec 6 cartes et 6 a 10H (8 a 12HL).

— Le X de Nord est un contre spoutnik « qui garantit 8 99% au moins quatre cartes a Pique » (Jean-Christophe
Quantin), avec au moins 9HL, sans meilleure enchére, notamment pas de belle couleur 5éme.

— Le passe d’Est peut étre trés variable, indiquant simplement qu'il « attend la suite » (H. Pacault et Ph.Brunel).

Passe NF 12H a 15HL, avec 4 cartes a ¥ de bonne qualité (2 levées au moins), sans meilleure
enchére (manche lointaine). Accepte donc de jouer 2¥ contrés.

24 NF 13 a 15HLD, avec 4 cartes a 4. 3 belles cartes a # possibles.

2SA NF 13 a 15HL, arrét v.

3% NF 13 a 15HL, 3+ cartes a %, sans meilleure enchére. Ex. : 4872 96542 ¢RD4 #ARV.

3¢ NF 17 a 19HL, 4 cartes a ¢, 5 cartes a .

3v F 18 a 20HL, jeu régulier, sans meilleure enchére, ou 20HL et plus, sans meilleure

enchére. 2 situations essentiellement avec 18 a 20HL : 1°) L'absence d'arrét ¥ (demande d'arrét), 2°) Un fit &
avec un arrét « fréle » a ¥. Exemple : 4AV72 ¥D3 ¢RD9 #ADV6. Apres passe d'Ouest, Nord continue :

> 3e F Confirme 4 cartes a # , voire 5 cartes, plutot sans arrét ¥. Sud peut reparler :
v 3SA NF Montre un arrét « fréle » a ¥, sans 4 cartes a &. Nord, s'il est court a ¥,
cherche une autre manche (?).
v 4e NF 4 cartes a 4, ou 3 cartes a # sans arrét ¥.
» 3SA NF Arrét ou demi-arrét a ¥, en principe sans 4 4,
3a NF Enchére propositionnelle avec 4 cartes a 4 et 16-17HLD. Exemple : 4AD53 v4
¢ARV104 %865 (J-Ch. Quantin, Le Bridgeur n°888, novembre 2014, p. 23).
3SA NF 18-20HL, arrét ¥, ou 9 levées probables sur entame ¥.

Principe : Le Contre aprés une enchére de barrage faible du n°2
est un contre spoutnik, avec dans la grande majorité des cas 4 cartes a .
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